

调动农民积极性 加快建设新农村

杨国志到舞阳调研

本报讯(记者 熊勇力)3月15日,市委常委、常务副市长杨国志带领市直相关部门负责人,到舞阳县北舞渡镇贾湖村、莲花镇半李村、莲花镇天边杨村,实地调研新农村建设工作。

在北舞渡镇贾湖村,杨国志认真看了该村绿化、硬化和环境整治等情况,对该村新农村建设和文化遗址保护工作取得的成绩给予肯定。杨国志指出,贾湖村文化底蕴深厚,有享誉世界的贾湖遗址。在新农村建设工作中,

提升对外交往和开放水平

杨国志出席全市外事侨务工作会议

本报讯(记者 左素莉)3月15日,全市外事侨务工作会议召开。市委常委、常务副市长杨国志出席并讲话。

杨国志指出,作为地方外事侨务部门,要切实增强机遇意识、战略意识、创新意识、责任意识,做好新形势下外事侨务工作。地方外事侨务部门要统筹民间组织和社会各界的优秀资源,统筹规划好对外交往工作,在招商引资、招大引强上积极作为,进一步提升对外交往和开放水

牢记使命 忠诚履职

余丰立等出席基层武装部长集训表彰会

本报讯(记者 李娟娟)3月15日,我市召开2016年基层武装部长集训表彰会。市委常委、漯河军分区政委余丰立,漯河军分区司令员辛伟出席表彰会。

余丰立充分肯定了集训成效。他指出,这次集训既是分区年度军事工作的一项重要内容,又是全面增强专武干部综合素质、提升基层武装建设质量的具体举措。经过系统学习,专武

坚持问题导向 坚持创建为民

高喜东等调研“两城同创”工作

本报讯(记者 左素莉)3月15日,市委常委、宣传部部长高喜东,副市长刘国勤来到西城区、城乡一体化示范区、经济技术开发区调研“两城同创”工作。

刘国勤通报了西城区、城乡一体化示范区、经济技术开发区“两城同创”工作存在的问题。

高喜东指出,全市“两城同创”工作存在“三大三小”,即大成绩与小问题、大环境与小细节、大创建与小管理。“两城同创”工作取得很大成绩,但是“七小”行

提高报道质量 服务中心工作

高喜东等出席广播电视工作会议

本报讯(记者 张俊霞)3月15日,2016年广播电视工作会议召开。市委常委、宣传部部长高喜东,副市长栗社臣出席会议。

高喜东指出,今年广播电视工作任务重、要求高,广播电视台干部职工要在改革中求生、在实干中发展,多策划群众喜爱的栏目,多组织群众喜闻乐见的活动。要把握基点、把握机遇、把握视图效果,加强与新媒体的融合,壮大实力。要加强班子建

规范业务管理 提升服务水平

市住房公积金管理委员会第十九次全体会议召开

本报讯(记者 李娟娟)3月15日,市住房公积金管理委员会第十九次全体会议召开。副市长刘国勤出席会议。

会议审议通过《漯河市公积金管理中心2015年工作》、《漯河市住房公积金2015年度报告》、《漯河市住房公积金管理中心关于提请审核漯河市住房公积金2015年度决算和2016年度预算的报告(草案)》、《关于从住房公积金

中,一定要科学规划、统筹推进,在有效保护贾湖遗址的前提下,大力发展文化旅游等服务业。

就我市新农村建设工作,杨国志强调,新农村建设的本质是“人的新农村”,各级党委、政府和市直各有关部门在新农村建设工作中,要充分调动农民群众的积极性,克服“等、靠、要”的思想,让群众自觉参与到新农村建设工作中来。要进一步强化规划引领作用,加强基础设施建设,加快新农村建设步伐。

平。各级、各部门要高度重视,强化组织领导和保障工作,严格规范因公出国(境)管理工作,进一步加大对外事侨务工作的支持力度,及时协调解决外事侨务工作中遇到的困难,凝聚外事侨务工作新合力。全市外事侨务部门要努力打造一支政治素质高、业务能力强、组织纪律严、经得起严峻考验的外事侨务干部队伍,为全市对外开放工作提供坚强有力的组织保障,推动全市外事侨务工作再上新台阶。

干部夯实了业务技能,提高了组织指挥能力。他要求,各基层专武部长要把职能作用发挥好,牢记使命,忠诚履职,激情干事;要把工作任务完成好,进一步强化大局意识、责任意识和岗位意识,继续发扬团结奋斗、攻坚克难、英勇顽强、能打胜仗的优良传统和作风;要提高融合发展能力,以便巩固深化集训成果,推动基层武装工作再上新台阶。

业、“城中村”等还存在一些需要整改的问题;主次干道整洁,但还有一些细节做的不够好;大创建的氛围已经形成,但城市管理、环卫管理、综合执法还不够到位。目前,经济技术开发区创建工作要着力精细,西城区要着力提升,城乡一体化示范区要着力攻坚。要坚持问题导向,对照创建标准找问题并立即整改;要坚持创建为民,完善硬件设施,提升管理服务水平;要坚持运行机制,城市管理实现规范化常态化。

设、人才建设、队伍建设,继续围绕全市中心工作,创新报道方式,提高报道质量,让群众满意。进一步加大外宣力度,多发大稿,发重头稿,提升漯河的美誉度和影响力。他强调,市广播电视台要面对新的机遇,同心同德,努力建设一支纪律强、作风硬、业务精的广电队伍,拥抱广电事业发展的春天。

栗社臣对2016年广播电视工作提出具体要求。

业务成本中列支贷款担保费的请示》、《漯河市住房公积金管理中心关于增加合作银行的请示》。就做好今年的住房公积金工作,刘国勤强调,要加大公积金新政策落实力度,充分发挥公积金在房地产“去库存”中积极作用;要进一步提升服务水平,创新服务理念,切实做好主动服务;要深化制度改革,扩大住房公积金缴存人员覆盖面。

绿色沙澧 生态画卷

——沙澧河建管委2016春季景观提升在行动

■本报记者 刘丹
通讯员 张林 左锐超

沙澧河风景区承载着改善生态、美化环境、休闲、健身娱乐等重要功能,是生态园林城市“以人为本”理念的直接体现,也是城市生态文明、精神文明建设的重要载体。作为国家园林城市的漯河,在沙澧河风景区建设上铺开了一幅令人心旷神怡的生态画卷,享有“一城春色半城水,两岸四岸皆美景”的美誉。

近年来,市委、市政府秉承高标准开发建设沙澧河滨水区域的理念,把沙澧河沿线开发建设作为提升城市形象、造福广大百姓的民生工程,高度重视景区的提升改造工作,使沙澧河风景区的功能性、景观性等均得到提升。2016年春季,为继续深化提升景观效果,做好景区春季园林养护,沙澧河建管委将3月份确定为集中补植补种月,全力打造“片林、花海”,增加市政设施,开展补植补种、浇水施肥、除草、防虫害等一系列春季养护活动,以更显人文关怀和更具视觉震撼力的形象迎接市民游园。

开展园林养护 奉献满城春色

园林绿化三分建七分养。昨日,记者从沙澧河建管委了解到,结合春季植物生长时机,园林养护主要从满足浇透返青水、及时清除杂草、施肥、病虫害防治等方面入手,扎实开展春季养护管理工作。

据介绍,景区根据苗木生长及土壤的实际情况,对灌溉系统进行了全面检查和维修,浇足浇透返青水,确保春季树木、草坪及时返青;组织专人对绿篱、草坪进行杂草清理,喷洒除草剂清除杂草,确保草坪苗木生长旺盛和景区绿化整体效果的持久性;对花灌木进行花前施肥,确保植物良好的生长态势,延长植物花期。春季是植物病虫害的高发期,沙澧河建管委本着“治早、治小、治了”的原则,抓住防治时机,在景区积极开展病虫害防治工作。

“沙澧河风景区植物繁多、景色宜人,是市民一年四季休闲、娱乐的好去处。这些都离不开景区园林管理人员的精



景区园林工人补植补种。

心护理。”正在沙澧河风景区红枫广场散步的市民张先生感慨道,“正是有了他们的辛勤劳动,才有这些郁郁葱葱、繁花似锦的景色。”

抢抓有利时机 积极补植补种

为巩固、提升景区绿化效果,治理绿地黄土裸露现象,春节期间,沙澧河建管委工作人员就开始对植被缺失情况进行摸底调查。连日来,工作人员抢抓春季补植补种的大好时机,对景区开展补植补种工作。此次补植工作重点是对黄土裸露、缺株断档部位及时进行更换补种,确保绿化整体美观,提升景区绿化水平。

补植补种作为当前工作的重中之重,沙澧河建管委全体人员全力以赴投入工作,进一步细化责任,从整地、栽植、浇水等各个环节落实具体责任和督察员,做到人人有任务、事事有监督。在补植过程中,沙澧河建管委制订了详细的补植计划,严把苗木关、栽植关,共投资90余万元,补植银杏260余棵,香



市民在沙澧河风景区游玩。

本报记者 范子恒 摄

樟、黄山栾、大叶女贞等乔木520余棵,北海道黄杨、红花继木、红叶石楠、瓜子黄杨等花灌木1.6万余棵,麦冬、天堂草、扶芳藤等地被3.8万平方米。近日,记者在补植中的沙澧河岸边看到,到处都是管理人员忙碌的身影。现在的沙澧河岸边林青水秀,空气清新,俨然一个天然的植物宝库,更是市民赏景健身、休闲娱乐的好去处。

提升园林品位 打造休闲乐园

近年来,蓝天、碧水、园林、亭台,景区内的各项设施逐步完善,群众娱乐、休闲、健身都有了好去处,每天和沙澧河风景区的约会,也渐渐成为市民生活中的一部分。

为了更好地提升沙澧河风景区景观效果,丰富完善功能,沙澧河建管委在景区人流量较大的园路路口、主要拐角处等区域打造了五处植物组团(园林微景观)。在重要部位、近水区域安装各种种植槽213个,栽植时令花草1.5万余盆,以多种色块相映衬、立体景观为提升,形成了一条色彩斑斓的景观长廊。

沙澧河风景区按照“花成海、片成林”的设计原则,在春节前建成的银杏林、樱花园、海棠园、紫薇园4处特色植物园的基础上,投资100多万元,购置苗木2100余棵,将重点打造碧桃园、梅花园、桂花园和梨园。目前,碧桃园、梅花园已打造成型,桂花园和梨园建设正在稳步推进。以后市民看樱花就不用再去武汉大学了,咱漯河的樱花园也很美。另外,还在景区主要位置种植四季菊、福祿考等观赏性很高的大面积“花海”,达到极具震撼力的视觉效果,极大地丰富了园林城市景观。

在美化景区景观的同时,沙澧河建管委还投资90余万元增加市政设施,完善服务功能,分别安装了铁艺座椅、秋千座椅、树穴座椅150余个,新建了可遮阳避雨、临河赏景的亭子,安装太阳能垃圾箱100个,对重点部位的6处公厕进行了升级改造,为百姓休闲、健身提供了极大方便。

为认真落实市委、市政府《关于开展四项突出问题专项治理工作的通知》精神,拓展群众监督渠道,现就四项突出问题专项治理举报工作公告如下:

公告

为认真落实市委、市政府《关于开展四项突出问题专项治理工作的通知》精神,拓展群众监督渠道,现就四项突出问题专项治理举报工作公告如下:

举报内容:一是机构编制和组织人事领域,包括超编制限额进人,超职数、规格配备领导干部,超审批权限设置机构等问题;二是违反财经纪律,包括套取国家补贴,截留、克扣、冒领、挪用专项资金及其他违反财经纪律等问题;三是工程建设领域,包括未按规定招投标、工程监管不力、验收不严,违规兼职取酬、经

商办企业,插手项目建设、变相承揽工程谋取私利等问题;四是懒政怠政、为官不为,包括不执行上级决策部署,推诿扯皮,行政效率低下,生冷硬推、慵懒散软等“不想为”、“不敢为”、“不会为”问题。

市四项突出问题专项治理工作领导小组办公室
举报电话:3117727、3131141
电子邮箱:lhjwzlb@126.com
举报网站:市纪委监委网站
漯河市四项突出问题专项治理工作领导小组办公室
2016年3月8日

个工作日。责任单位实际处理和改造完毕时间以数字化城市管理信息系统结案时间为准,在规定时间内未完成整改任务的,多一个整改周期,处罚金额多翻一倍,并对相关责任单位和责任人实施效能问责。每月处罚一次。

市“两城同创”指挥部相关负责人介绍,凡属承担数字化城市管理信息采集工作的人员、匿名举报无法确定举报人的、从事环卫工作的人员,举报人举报之前已经有他人举报或已经信息采集员采集上报的问题都将不予奖励。

购、娱乐于一体的休闲西城。宜居西城。坚持以人为本,统筹建设好学校、医院、银行、客运站等各类公共服务设施,以智慧新区建设为载体,以昌建健康养老产业综合体为龙头,加快建设西城森林半岛、西溪花园等10个社区建设,打造整体化“互联网+”健康云社区,打造医院住户相依托、院内院外相结合、网上互联互通一体化、居住医疗养老一站式健康宜居养老新模式,努力探索破解地产行业困局的新路子,提升商务中心区的承载力、吸引力,让人们共享现代城市文明成果。

我的城市我的家 “两城同创”靠大家 “我看创建随手拍”有奖举报活动启动

市民如果想参加“我看创建随手拍”有奖举报活动,需要在微信中搜索“漯河创建”公众号。关注微信后,首先打开手机GPS定位功能,点击屏幕下方“案件上报”栏后,在问题上报页面输入本人真实姓名和手机号码,在“请填写问题描述”中输入问题及发生的地点(例如:某路与某路交叉口向南200米路东积存垃圾),然后点击“+”号,对需要反映的城市管理问题进行拍照,至少两幅以上照片,拍一张问题近景后,再点击“+”拍一张含标志性建筑(如路口、商

市商务中心区驶入发展快车道

沙澧河工程、18公里环城水系,以月湾湖、小西湖、1.2公里商业街、凤凰岛休闲度假中心为节点,以水幕电影、音乐喷泉、桥博馆为补充,倾力打造双河围城、碧水穿城、湖水辉映、滨水亲水景观特色,形成独具魅力的北国水城,丰富漯河水名城内涵。

生态西城。按照国家园林城市、生态城市标准,见缝插绿,大力发展立体绿化,加大布绿密度,确保每500米就有一个街头游园,绿化覆盖率超过40%,打造以沙澧河为廊道,以街头游园为节点,以道路绿化为补充,